



## Сотрудники Главного управления провели встречу с учащимися столичных вузов и школ



Во Всероссийский день призывника, сотрудники Черемушкинского и Зюзинского межрайонных следственных отделов следственного управления по Юго-Западному административному округу города Москвы инициировали и провели Межвузовский научно-практический круглый стол на тему: «Ответственность военнослужащих и лиц, уклоняющихся от призыва на военную службу: особенности и методы расследования».

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя Черемушкинского МРСО Валентина Ермакова и заместителя руководителя Зюзинского МРСО Ованеса Манукова, приняли участие старший методист департамента образования и науки Москвы, профессор, муниципальный депутат района Ясенево Вячеслав Бокарев, студенты МГУ, МГЮА им.О.Е.Кутафиро, РГУП, Финансового университета при Правительстве РФ, МУ МВД им.В.Я. Кикотя и учащиеся школы №17.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В своём выступлении сотрудники следственных отделов обратили внимание, что согласно п. 1 ст. 59 Конституции РФ «защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации». Тем не менее, ежегодно во время весеннего и осеннего призывов часть призывников уклоняются от прохождения военной и альтернативной гражданской службы. Одной из составляющих правовых мер по обеспечению безопасности страны является ответственность за уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы.

Участники мероприятия выступили на темы: вопросы уголовной ответственности за уклонение от призыва на военную службу, методика и тактика расследования следователями СК России преступлений против воинской службы, ответственность за уклонение от альтернативной службы, права и обязанности лиц призывного возраста, роль патриотического воспитания молодежи для популяризации службы в армии.

По окончании круглого стола Валентин Ермаков и Ованес Мануков подвели итог выступления участников, ответили на интересующие вопросы, а также вручили почётные грамоты лучшим докладчикам.

18 Ноября 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1410900/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1410900/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)